
 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada no dia vinte e seis de maio de dois 

mil e quinze, com primeira chamada às 18h30min horas e segunda chamada às 19h00min na Casa dos 

Conselhos Augusto Ângelo Zanatta, localizado à Avenida Koeller, número 206, Centro, Petrópolis, 

Rio de Janeiro. Convocada pela Presidente Sonia Cristina Cabral da Ponte através do Diário Oficial 

com a seguinte pauta: 1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior, 2) Leitura e aprovação da ata 

da reunião extraordinária do dia 19/05/15, 3) Relatório da Comissão de Saúde, 4) Apreciação do 

Regimento Interno, 5) Apresentação do Relatório Quadrimestral da Secretaria Municipal de Saúde e 6) 

Assuntos Gerais. Secretariou a reunião o Conselheiro Wesley Diniz. O Vice-Presidente Ricardo 

Patuléa após verificar que o quórum regimental foi obtido iniciou a reunião lendo o edital de 

convocação e a pauta do dia em seguida passou para a leitura da ata da reunião ordinária do dia vinte e 

oito de Abril de dois mil e quinze, que foi solicitado à retificação da fala do Conselheiro José Freire, 

onde aparece “aguardar a apreciação”, substituir por “se prorrogar o trabalhos da comissão de revisão 

do regimento” e a retificação da fala da Conselheira Cláudia sobre as datas da Conferência Municipal 

de Saúde para os dias 3, 4 e 7 em seguida aprovou-se a com as modificações pela unanimidade dos 

conselheiros. Passou-se para Leitura e aprovação da ata da reunião extraordinária do dia 19/05/15, a 

Conselheira Cláudia Respeita justificou que a ata estava sendo confeccionada para ser entregue na 

reunião posterior. Em seguida passou-se para a leitura de expediente, Ofício nº 191/2015 da SMS que 

encaminha documentação da prestação de contas do exercício de 2014, Ofício da União Nacional dos 

Estudantes que justifica a ausência de seus representantes na reunião extraordinária de maio, Ofício nº 

0203/15 do CRP que justifica a ausência de seus representantes na reunião do dia 28/04/15, ofício nº 

001/15 da Comissão de Revisão do Regimento Interno do COMSAÚDE Petrópolis que solicita 

reunião para a apreciação de seus trabalhos. Passou-se para o próximo ponto de pauta o Relatório da 

Comissão de Saúde que foi lido pela Conselheira Cláudia Respeita e o Conselheiro Adail. Após os 

esclarecimentos passou-se para o próximo ponto de pauta a Apreciação do Regimento Interno, o 

Conselheiro José Freire informou sobre os trabalhos que a comissão tem desempenhado para a revisão 

do regimento interno do COMSAÚDE. Foi sugerido que a apreciação do regimento fosse feita na 

próxima reunião, o que foi acatado por unanimidade dos conselheiros. Passou-se em seguida para a 

Apresentação do Relatório Quadrimestral da Secretaria Municipal de Saúde que foi feita pelo 

Conselheiro André Pombo e pelo Diretor Financeiro da SMS o senhor Rafael Lemos que 

esclarecêramos questionamentos dos conselheiros. Não havendo mais tempo ficaram para a próxima 

reunião os pontos de pauta que não foram apreciados e ninguém mais querendo usar a palavra a 

Presidente deu a reunião por encerrada. 

 

 

 


